



Профессия, которая всегда актуальна



Во все времена профессия врача была и остается востребованной и уважаемой, ведь здоровье населения – залог успешного экономического и социального развития государства. Поэтому государственная политика сегодня направлена на формирование целостной и эффективной системы здравоохранения, а это невозможно без создания полноценного кадрового потенциала. В современных реалиях мировой борьбы с новой коронавирусной инфекцией это условие приобретает особую актуальность, и с этой миссией достойно справляется Дальневосточный государственный медицинский университет.

«Главная наша ценность – студенты»

В 2020 году ДВГМУ праздновал 90-летний юбилей. За эти годы в университете создана мощнейшая на Дальнем Востоке система подготовки высококлассных специалистов, сочетающая лучшие традиции отечественной школы здравоохранения и самые современные тенденции в медицине. До 90 процентов врачей региона начинали свой профессиональный путь в этих стенах. Выпускников этого почтенного заведения знают и желают заполучить все ведущие медучреждения России.

Константин Жмеренецкий, ректор ДВГМУ: «Студенты – главная наша ценность и гордость. Коллективом университета – с его новаторским подходом, самоотдачей, корпоративной культурой, научным и творческим потенциалом – ведется постоянная работа над повышением качества обучения. Мы модернизируем материально-техническую базу, совершенствуем методики. Современные образовательные и передовые медицинские

технологии, большой научный потенциал кафедральных коллективов позволяют студентам, ординаторам, аспирантам и слушателям дополнительного образования получать качественные знания и овладевать востребованными на практике навыками».

От довузовской подготовки до трудоустройства

Воспитание высококвалифицированных кадров начинается задолго до поступления абитуриентов в вуз. ДВГМУ ведет долгосрочные и краткосрочные подготовительные курсы для учащихся средних учебных заведений, посещать которые можно с 7 класса. Этим занимается отдельный Центр довузовской подготовки.

С помощью ДВГМУ подавляющее большинство выпускников вуза очной формы обучения по программам высшего образования и среднего профессионального образования находят работу по выбранной профессии. Вуз целенаправленно помога-

ет своим выпускникам с трудоустройством: ведутся регулярные консультации по вопросам самопрезентации, профориентации и информирования о состоянии рынка труда. Информация о вакансиях в сфере здравоохранения, размещенная на сайте университета и на информационном стенде, постоянно обновляется и дополняется.

Проводятся встречи студентов с работодателями – представителями министерств здравоохранения и руководителями лечебно-профилактических учреждений Хабаровского края, Сахалинской, Магаданской, Амурской областей, Еврейской автономной области и Камчатского края.

Кроме того, ежегодно в университете проходит «Ярмарка вакансий» в рамках заседания комиссии по предварительному трудоустройству выпускников, в которой принимают участие руководители органов управления и медицинских учреждений Дальневосточного федерального округа. У работодателей есть возможность лично побеседовать с выпускниками и обсудить условия трудоустройства и возможность, при желании молодого специалиста, продолжить обучение в ординатуре по целевому договору.

ДВГМУ на передовой борьбы с ковидом

В адрес ДВГМУ во множестве поступили поздравления и благодарственные письма от президента России, медицинских учреждений и пациентов с высокой оценкой профессиональной деятельности коллектива университета в период распространения новой коронавирусной инфекции. Моло-



дые кадры играют важную роль на региональном медицинском фронте: более 1500 студентов, ординаторов и преподавателей ДВГМУ принимали участие в оказании помощи больным ковидом. Студенты участвуют в международных круглых столах и межрегиональных конференциях по вопросам профилактики, лечения и реабилитации пациентов, перенесших COVID-19.

Информация для абитуриентов: преимущества и выгоды ДВГМУ

За время летней приемной компании 2021 года на факультеты ДВГМУ зачислено 594 учащихся, 454 из которых поступили на бюджетные места.

Количество бюджетных мест в ДВГМУ в 2022 году составит 452. Распределятся они следующим образом: лечебный факультет – 245, педиатрический – 145, стоматология – 19, фармация – 19, медбиохимия – 13, клиническая психология – 11.

Константин Жмеренецкий: «Мы видим свою задачу в том, чтобы по окончании

университета человек был на сто процентов готов к практической работе. Поэтому наши студенты с самого начала обучения всю производственную практику проходят в медучреждениях. Так они быстрее познают все тонкости профессии и систему работы, чтобы, так сказать, теория не расходилась с практикой в их сознании».

Свою первую в профессии аккредитацию молодые специалисты будут проходить сразу в медуниверситете и получать вместе с дипломом об окончании вуза. У студентов есть уникальная возможность постигать профессию прямо на учебных базах. Только в Хабаровске их 56. Это все ведущие больницы краевого и федерального значения. В первую очередь, будущим врачам нужно научиться оказывать пациентам помощь, а чтобы набить руку, есть современные симуляционные и тренинговые центры.

Начать работать и зарабатывать студенты ДВГМУ при желании смогут уже после третьего курса. При положительном прохождении экзаменов каждый студент по-

лучает сертификат, который дает ему право пойти работать в поликлинику или больницу, а параллельно учиться. К тому же именно во время работы студенты смогут больше узнать об узких специализациях и решить, стоит ли им идти в ординатуру на два года.

Будущее начинается сегодня

В университете можно приобрести самые актуальные специализации: здесь активно развиваются новые направления подготовки специалистов высокотехнологичных методов диагностики, эндоваскулярной диагностики и лечения, высокоточной и технологичной генетики, реабилитационных технологий, трансплантологии, радиологии и ядерной медицины, биоинженерии.

Константин Жмеренецкий: «Университет активно сотрудничает с зарубежными коллегами по вопросам передовых медицинских и образовательных технологий, клинической и экспериментальной медицины. У нас много стратегических планов, интересных проектов, и мы приложим все усилия, чтобы реализовать их».



Поступил в ДВГМУ – поступил правильно!!!

ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО

Подготовку выпускников по специальности «Лечебное дело» ведёт с 1930 года старейший в ДВГМУ лечебный факультет.

Срок подготовки – 6 лет. Выпускник получает диплом о высшем образовании и проходит первичную аккредитацию для работы в должности участкового врача-терапевта. Специалист может работать в первичном звене здравоохранения – поликлинике, консультативно-диагностическом центре, ведёт лечебно-профилактическую работу под контролем сертифицированных специалистов сразу после окончания университета. После работы в первичном здравоохранении врач может продолжить подготовку в ординатуре 2 года по узким специальностям. Приобретённые за время обучения практические навыки позволяют нашим выпускникам успешно справиться с работой по охране здоровья дальневосточников, проводить раннюю и эффективную диагностику и лечение различных заболеваний.

ПЕДИАТРИЯ

Подготовку выпускников по специальности «Педиатрия» ведёт открытый в 1958 г. Педиатрический факультет. Срок подготовки – 6 лет. Выпускник получает диплом о высшем образовании и проходит первичную аккредитацию для работы в должности врача-педиатра участкового. Специалист может работать в первичном звене здравоохранения – детской поликлинике, центре, ведёт лечебно-профилактическую работу под контролем сертифицированных специалистов. После работы в первичном здравоохранении врач может продолжить подготовку в ординатуре в течение двух лет по узким специальностям. Приобретённые за время обучения практические навыки позволяют нашим выпускникам успешно справиться с работой по охране здоровья детей и подростков, проводить раннюю и эффективную диагностику и лечение различных детских заболеваний.

СТОМАТОЛОГИЯ

Подготовку выпускников по специальности «Стоматология» ведёт открытый в 1979 г. стоматологический факультет. Срок подготовки – 5 лет. Выпускник получает диплом о высшем образовании и проходит первичную аккредитацию для работы в должности врача-стоматолога. Специалист может работать в любом стоматологическом лечебно-профилактическом учреждении – поликлинике, центре, в стационаре, самостоятельно ведёт приём пациентов. Врач-стоматолог может продолжить подготовку в ординатуре 2 года по узким специальностям стоматологического профиля.

МЕДИЦИНСКАЯ БИОХИМИЯ • ФАРМАЦИЯ

Подготовку выпускников по специальностям «Фармация» и «Медицинская биохимия» ведёт факультет фармации и биомедицины.

Специальность «Медицинская биохимия»

Подготовка ведётся 6 лет. Врач-биохимик подготовлен для практической и научно-исследовательской работы с целью разработки и внедрения в медицинскую практику достижений медико-биологических наук, биохимии и молекулярной биологии. Работает в должностях врача-лаборанта, врача-вирусолога, врача-бактериолога, врача-аллерголога-иммунолога, врача-генетика, врача – лаборанта-генетика, врача судебно-медицинской экспертизы по исследованию вещественных доказательств, заведующего судебно-химическим отделением отдела судебно-медицинского исследования вещественных доказательств (судебно-медицинской лаборатории), бюро судебно-медицинской экспертизы, научных сотрудников и преподавателей.

Специальность «Фармация»

Сроки подготовки по специальности «Фармация» – 5 лет. Выпускник получает диплом о высшем образовании и проходит первичную аккредитацию для работы в должности провизора. Основная часть выпускников работает на предприятиях, фирмах, осуществляющих фармацевтические виды деятельности. Разносторонняя подготовка выпускников факультета позволяет им успешно работать и в других отраслях экономики на промышленных предприятиях, в сельском хозяйстве, в торговле, токсикологических, судебно-медицинских, аналитических и исследовательских лабораториях, в сфере контроля качества лекарственных средств и других товаров народного потребления.

МЕДИКО-ГУМАНИТАРНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

Ведёт подготовку выпускников по специальностям «Клиническая психология» и бакалавров «Социальная работа» и «Сестринское дело».

Специальность «Клиническая психология»

Специалистов – клинических психологов (5,5 лет) готовят для деятельности в сфере клинической психологии, проведения психологической диагностики, экспертизы и психологической помощи гражданам в учреждениях здравоохранения, образования и социальной



помощи населению, общественных и хозяйственных организациях, административных и правоохранительных органах, научно-исследовательских и консалтинговых организациях, а также в сфере частной практики. Для поступления необходимо сдать ЕГЭ по русскому языку, биологии и обществознанию.

Социальная работа (4 года – очно, 4,5 года – заочно)

Могут работать в государственной службе занятости населения; в системе пенсионного обеспечения; социального обслуживания; социального страхования; социальной защиты и социально-правового патронажа; образования и социально-педагогической помощи; службе медико-социальной экспертизы; миграционной службе; пенитенциарной системе; силовых структурах; в системе здравоохранения и психологической помощи; системе культуры. Для поступления необходимо сдать ЕГЭ по русскому языку, истории и обществознанию.

Сестринское дело (4 года – очно-заочная форма на базе среднего медицинского образования)

Получают диплом «Академическая медсестра (для лиц мужского пола – академический медбрат). Преподаватель». Могут работать в области сохранения и обеспечения здоровья населения, улучшения качества его жизни путём оказания квалифицированной сестринской помощи, проведения профилактической работы с населением, обеспечения организации работы сестринского персонала, преподавателями в медколледжах, организовывать процесс управления персоналом в медорганизациях.

МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

ПРИЁМ – ПО КОНКУРСУ АТТЕСТАТОВ (БЕЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ЕГЭ)

Фармация на базе среднего (полного) общего образования по очной форме обучения. Срок обучения – 2 года и 10 месяцев на бюджетной и контрактно-договорной основе.

Выпускники получают квалификацию «Фармацевт» и могут работать в аптечных организациях и на предприятиях любой формы собственности и организационно-правового статуса (на аптечных складах, в аптеках, аптечных пунктах, аптечных киосках, на предприятиях фармацевтической промышленности).

Стоматология профилактическая на базе среднего (полного) общего образования по очной форме обучения.

Срок обучения – 1 год и 10 месяцев на бюджетной и контрактно-договорной основе. Выпускники получают квалификацию «Гигиенист стоматологический» и могут осуществлять профессиональную деятельность по планированию, организации и проведению профилактических и гигиенических мероприятий, направленных на укрепление стоматологического здоровья детского и взрослого населения.

Стоматология ортопедическая на базе среднего (полного) общего образования по очной форме обучения.

Срок обучения – 2 года и 10 месяцев на бюджетной и контрактно-договорной основе. Выпускники получают квалификацию «Зубной техник» и могут осуществлять профессиональную деятельность по изготовлению зубных протезов, ортодонтических и челюстно-лицевых аппаратов в учреждениях здравоохранения по указанию врача. Объектами профессиональной деятельности выпускников являются: зубные протезы, ортодонтические и челюстно-лицевые аппараты, оборудование и аппаратура зуботехнической лаборатории, конструкционные и вспомогательные материалы.

Центр довузовской подготовки ДВГМУ

Подготовка к ЕГЭ и ОГЭ (с 7 по 11 класс)

Начальник центра довузовской подготовки:

Юлия Васильевна Антонова, тел. 8-924-220-93-02

Центр довузовской подготовки ДВГМУ – это лучшие педагоги и многолетний опыт успешной работы по подготовке абитуриентов к поступлению в вуз. Занятия в небольших группах, с 7 по 11 класс, с разным уровнем сложности, по основным направлениям вступительных испытаний: обществознание, русский язык, биология, химия.

Лекционный и практический курс в стенах университета, позволяющий не только подготовиться к ЕГЭ и ОГЭ, но и приблизиться к медицине, почувствовать себя частью большой команды, осознать свое призвание на занятиях Предуниверситария – углубленного изучения анатомии, гистологии, цитологии, первой медицинской помощи.

Индивидуальный подход, гибкое расписание и вечернее время занятий. Возможность дистанционного обучения с ведущими преподавателями вуза, просмотр видеолекций в записи.

Пробные ЕГЭ и ОГЭ по окончании курса обучения. Консультации.

Стоимость одного академического часа:

– очно – 150 рублей

– дистанционно – 110 рублей.



Приём документов в ДВГМУ

Приём документов по специальностям высшего образования:

с 20 июня по 25 июля – для тех, кто поступает по результатам ЕГЭ (по 15 июля – для тех, кто поступает по внутривузовским испытаниям).

Зачисление в ДВГМУ:

30 июля – приоритетный этап (высшее образование);

5 августа – основной этап (высшее образование).



ЦЕНТР ДОВУЗОВСКОЙ ПОДГОТОВКИ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА



ЕГЭ и ОГЭ

**ОЧНО и ДИСТАНЦИОННО
С ЛУЧШИМИ ПЕДАГОГАМИ**

- ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ
- БИОЛОГИЯ
- РУССКИЙ
- ХИМИЯ

**7-11
класс**



@fesmu.27



Центр довузовской подготовки
+7-924-220-93-02

г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 35

WWW.FESMU.RU

+7-924-220-93-02, +7 (4212) 76-13-98 (с 17.00 до 20.00)

e-mail: prof@mail.fesmu.ru

Проезд: троллейбус №1, автобусы № 4, 34, 21, 56, 55, 60, 91, (остановка «Площадь им. В. И. Ленина»), трамвай № 1, 2, до ул. Муравьева-Амурского, 35